TITIXIEIED
&

b % @ F & F & % H M

- SIS -

MHE EH

=l

B LisMEKR%E R




AERBRABRAIN Y

. BERRSARERIAS |

MEHE F4H

B LMz AT dd



¥
§ 1.1
§1.2
§ 1.3
8 1.4

$-E
Y21
§2.2
§2.3
2.4

W W m on
on o oy N

4‘yyvvvvv

; B F

‘lxax:.x:.x"‘

B EFSHTE
DI i id AR
ST {5 L

Y5
SHERSIOR

N ERREN T
IS AR R
R

%31

BHER SR

AR ERESH
AR 5 B AR
LR {5 5L

Y5> 8
BEER5HR

BN EERNBFHIT

AR AR
S

4451

BEER IR

R ERSHORREER
AR 5 3R
el

458

BEERE G

97
97
100
110
116

123
123
125
133
135



F—=
G HL =R AT 5 il

JN

S 1.1 HNEHRSEATK

— . BEHLIX I FIBEHL = 1

1. PEALBES

LEREAR A AN T »— FR 5060 w8 215 51 45 Al A [a] (9 28 5, 3l e — ks o
ZEMM 5 - AT RE B R eSS A T e BUIRRP 45 2R . S e i e . R Bl —Fh SR 1 X R B
SFCHBENELSR . BRI RO REALE S A RO LA R . '

2. BEALIAL ,

it Bt AL B B2 5 —EAE A LSS BIOU S AR R BEAILIR S , TR FRIRE . 12 T Bl HL S0 24 200 1 2
Fo &M ;

(1) 386 mT DL AE A ] Y 2544 B B & 7T

(2) 150 2 AT BEAA 2 T A7 n) REAYZE 2 5

(3) 356 2 AT AN E i 2 65 2 i BT A AT BB 45 SR R — 1~

3. BEA s SHEAR A ]

AL 45— nT BEZS AR IR A H o .

PEA S R M E S POV ERZ 6, H 0 For.

4. BEYLEF

A TR S AR S aREAR S M T2 ROV BEL B RSB 4, 1 A LB,
C.A:\B; KGR THFHFER,

ERURLE T H M A PR REAR S L, AR A B4,

FEAZ [ Q A TIrAMEARS EFRREPESRE HLQ 2B RAEH. ZH£0
A FAEATREA S FEBUGRR P E BAKR A HL O By ARATREE 4.

“EHMXREER

1. B3R

HHEFA W —HEARLSHETHEB KA BGEFB. & BEGA,ILHACSB i
BDOA X A M EEDBRFEB AL,

2. AHHFH

W RS ACB fil BTA WFRSE A 5544 B EM.8LA EF B,idh A=B, it



d BRIECSHE
oo ol FERIARGRIN (R AT

it A 5 B ZoREl—AF 0 BT & B REA U5 AT

3. AR

AR —A g i A 5 B S AT RERIA & M FRFfF A 5 B BERER. LA
5BER. #n NHEA A o A BB EAAE W FRIX n ST AMZE, #0854
T A AL PR E A JUFR A AL - HRHHZ .

L (R

Hilel g T3 A 5 B FIH A S HNMESHR I A 5B KZEGEFD) . idh ANB 8¢
ABLHE AB R A 55 B B, FIEA A A, BZFIHEH A AA, HOA,.
EHFEIRET A Ay A, BIREAR G B8 AL AL A, B R A Xl 504 F 1,
EXNA, =lim (A,

FHA 5B HAMEBENAB=0.n 14 A AL A, EAHZEMAA =030, )=
1.2, i Zj ) s AHEGF A Ao HAHE B AA, =Q U j=1,2,,i5%)).

5. 3

MEDBRTHMAEA 5B P —PREARGHARMESHIA 5B K. idh AUB. :F
AUB A 5B 2D RAE R A 5B AME WP el . i hA+B.
$‘H: Al 9A: ’...'Au H*J)'T‘uﬂjﬂ Al UA_' U"' UA" ﬂ'\z‘C{A‘ 'rE Fh E'PIE%"F Al vA'.' . "'-cA,, r]lﬁ(}
—‘/I\ﬁzﬁfﬁgﬁﬁio?ﬁﬂi Al 'A': ""9:4" *E&Eiﬁﬁkn ﬂu%ﬁﬁ{’—‘l A] lf/\'_"...'f)\u EZ:*H%T'

i‘ 5 4 . "
RIFREATOIE R R G A, +Asberet A, DAL XIS 5E L UA, = lim UA..
i=1 [ n—sc |}

A A AR BRER TR AL IE N DA,
6. Wigi{f

AT A GRA AR AT AT A (B E R S E i A A R B
A R,

VR 0 S S — S LA A R B3 PR AR — 5 RS

7. R

HIB T A TR T B fFEA SR ESHAFFA 5B MECH A —B.F4
A—B Fm A KA B AkAE, WK,A—B=AB=A—AB.

SOFIE R 2 « 2 A 7300 1 L BRI T A 038 B0 IR A AT O 2 B B

T AR ERES, TS HEZRM X R SR MESZR X R SiEHAERL M
BRI BRI E 11,

xr1—1
we . £t it
0 B A ] GO R ) 25
0 AT 2%
” B A R
A |wn | i




e HERiE UEE
ACB ik A REDRSHB K4 A B ¥

A=B A S BOSEMMS A 5B H%
AB=0  |${k A 5B EFHI%E A 5B BAAMILE
ANB $ifF A 5 B R & A 5B %
AUB A 5B RELRE A A 5B H3f

A FF A G A &E
A—B Flk A R B R %A A 5B %

Sk AR H5iEB ACB.AB=0,ANB,AUB.A,A—B A LU Venn & &

TR .

8. {2l 935 By

FF 2 0] f A s 2 LA RN

(L%EHE AUB=BUA.ANB=BNA; _

(&SR (AUBYUC=AUBUC),.(ANBYNC=ANBNC);
(DHHBE (AUBNC=ANCUBNC),(ANBUC=AUC)NBUC);

I BCHR RIS B ] LASE ) S A47 BRA B Z= ] 5 i
srctt: (UAOB=UAB.(NA)HUB=N(A,UB).

<L;JlA, \B= Q]A,B,(QA.)UB= O](A, UB).

fg‘i*ﬁﬁgﬂlgl/&, :'QK, .iélA, Z'L;J!K, 3

UA,=NA,.NA=UA,
S EBENEN SR
1. B R g L
A FHEOLEAE A ELE n RIS R A T o, WL WFR F, (A)=%%JA 7E n Wik B b i

B E.

fE—Yik B s g b ik A BB AR EARN., BAERREZKLRE . A HRKHE

BEEREA T E B A2 gl L T H— Ok U I BB R B R BB X — B FR 3T
ZREK.

ERREENE R F, (A BIRREFMRHN A ZABIBER, DL P (A)FoR, FRIX—E XA

BEMFEITEN . CER THM4 A AR ATREME RN,

2. i SLABE AR Y oty i SC
(17 SRR
i SRR AT LUE WAAE ) — SRR AR AR A



W|ICSHE

G LR AT ABZR SR LA A R B A S I S AT R A L 0= o vz v
n A PR IEEEG '

Ci) B St S AT AEREARIFD B P () =P (w2) =+ =P, )=

(2O REF A s X
A LT IREAS SR
FEAS 55 BB
TERH F AR SO 3 SO 20, 285 FH 2 P 25 2 A I B L B S 7 TR 38 Ak R I8 . L)
KHEF R A i B A A KL
Tk R e ARG m DR SE i MR a, G=1.2 0 om) Fp
2 MISE MOZFE S35 ny o no o om0y, BVREL
PEIRER B SE A m R 0TS M A v G=1,2, o m ) B35 0 58 B
ZHE S byttt BT
HEZ : (DM n DAY T F A7 i T b AT B - A 4 BB — 5 R A T HE  ASTR] £
HESECH ne.
G M n DARIRITCE B ATEIAT =B » A 38— B AT HER A R 9 HES)
¥hP,=n(n—1)=(n—r+1).
BE M n DARFEFICE PR PR ERCE » N —4, R E LK Z BRI A

[ ERA C, =

3. JLATAE R

0 Ay FHEAE R Q PRI — &L %A TR D 7, B P(A,) =
DIBLE oL, R Q A A ATLLR— 40y, TR Y. SErh MR
SCAMERS AT LASE AR AR, AR oy i SCIS A, LA A S5 At 3 3o 2 T ok
R SUAY 3 HLAR 5 T REPE S A « BEHLI A A0 A XS D OS5 D il B A IE 1L 17 5 D
BB BRI

1. BERAOABILSE X

% Q RREHLR T REAZs ). % T 945 BEHLEF O A EBX R — 3080 P (A) i 2 4
&M -
(D (FESHE) XHEZF 4 A A P(A)=0;
(2) (MEH) P =1;
3) (ATFYRTARE )i A1 Asyoee s A, o SR T ARARZE RS U

PP A>=3 P,
=1 i=1

P(A)=

n!
r! (n—r)!”

MR P i
TEX 5 X, MR S ) bR, R 2 b LR R H B A K
WS AT LR PR |
/1 PD)=0.

R 2 (AR SSHEALA A TAEE



P A= PA).
=1 i=1

MR 3 SHEMIE A P(A)=1—P(A).
R4 WHEADB M
P(A—B)=P(A)—P(B),P(A)=>P(B).
MRS (BEOMEEER)MEMTHAESAB.A
P(AUB)=P(A)+P(B)—P(AB).
— e, AL AL AL e ANFEA RGT

P(A, UA, U UA,,):iP(A,)ﬁ 2 PGAADT > PAAAD
S +(— 1)15;;?:4./&2 AL, D

o EHBMESEETE

L &%

i A 5 B HFARME 25 P (B)>0,lF P(A |B>—P‘AB)

W B BRI TE

FA RKERFHRE.

—BEBLT R OERA S T R AR,
AFREER B &% P (A | B) i R R A B E XB"JQA$FF B R AR DR 2

15 DT 2 1 A8 R LA SRR A BT A PR

2. HERA AL E

# P(A)>0,M] P(AB)=P(A)P(B|A);

# P(B)>0,M] P(AB)=P(B)P(A|B);

— i, R P(A Az+A, 1) >0,
P(AA,A,)=P(ADP(A;|A))-P(A,|A1A+A,-).

. eWmELXFMAMIT AR

L. FEAZS ] 6 o1 1
BWALA A, R R
(i)A,AI=07P(A,)>OQi¢j,i9j=]-!2'"';

(i) ZA,- =,
MR Ar Az soe A, o HEERZEN Q B95.
2. it

B AL Ay oA, e BRSO BB AR R
P(B) = EP(A,-)P(B | A

- M2 5K
& A Ag A, e BEARZS [E] Q B9—N4r ], B AEREWE P (B)>0 S,



Ll .

(A;,)P(B
BA, | By BE B VB oy
ZP(A YP(B | A,)

fEEBER A I - 250 ﬁﬁa%‘%ﬁ B B AR ARG T A Ay e B
fife 9 T2 B KA AT REBRIA T R DU 22 SURCBR T 2245 8 (B & ph 4% S D9 5 R 1Y T RE A
KANEIAA.

PARRE: 8= okl 3

L AN

(DEX

WHME AB R P(AB)=P(A)P(B) , N#E4 A,B HHEIM=T.
(2) M5

LR A B AT R 3 S S R A T
A 5B,A 5B,A 5B.
2. EAFIER I
B ALB.C = A3 35 F 50942 F i s .
P(AB)=P(A)P(B)
P(BC)=P{(B)PLC)
P(AC)=P(A)P(C)
\P(ABC)=P(A)P(B)P(C)
Wk A.B.C HEIRL.
# AB,C HIEAMSL W A, B,C BIRTHIEA L B ERRT A0 2, A8
3. n A0 L P
(DE X :
ARALAL A, Hon A ER TR R MBEHEAL AL Ay L
P(A A, A)=P(A,,)P(A;,)P(A;),
WFR AvsAsyee A, FAEMRIT.
()R
(DA ArsAgvee oA, FHEISE WFAEEADT n AFEAH L0
GDF AvsAosen A, ML, W A Ay e A, SIS, JoR A, A, A,
i=1,2y%n
GiDZF A1y Ag s A, ML P(A, UA, U UA,)=1—P(A)P(A,)P(A,).

. REFHE

L R T\ Towee o T W AT 54

(DT, Toyeees T, HIEINL ;

GD IR I LA WA T RIS SR A LA

Gi) BRI 1. p= P (A Ml g=1—p =P (A {5 AE,
WFR Ty Toyeees T, o n BE SR FIR 0 ok T 52 FHERY.

2. BIB fE n EINEFIRK P H0 A BRIk KRR K



F—F HaEHSRE

blksn, p)=Ctp*q"*,k=0,1,".n

Hep p=P(A),q=1—p=P(A), EEb(k inap) =1,

Ziﬁm%ﬂiﬁﬁﬁi’ﬁ#%mfﬂﬁ'ﬁ%mﬁ:ﬁ TRFEARZ MRS PR REYLE O A
SRR ZENXRSIEE ., TSR RORE R RE, TR E
S SRR A vy U SCRULATBES A9 3L 23T R B RAULTRER . 7R e A HL
SE X TBERAPERR . TR FBER IS R e E B 2R A M I A, 2
1L E AT R — R A ) R, B S Sz PE RO BE &R L O 2 A2 57 P A ok — M By (R T fe L
SR I iz FX — U AR DRAT AR A3 38 ]

8 1.2 HLAY M|

Bl 1 5 SRl RS (4] .

(18— BE S R HF P ISP ) B s B2 s

DOFEFPARES A 1,2,3 19 3 7= & A0 ERE™ 5 ERHE 1575

(310 7™ i A 6 FFIE S 4 RS A R ] 3 AR — 1« B3 a2 AR L it
FHEAYUCEL '

(D) 484 ALk A ERRTIEER . PR 4 H LIRS BR 25 €51 5

(50K AB BIEHFIERAA = UERT A WA 9 S L 5

C6) 1 FAL 5] AT 4 o L 5 P A P 5

C7) W S b — A PAY ) e e SR AT R (E Sl (B B e RN T o RIS T €.

(FEH12 N R WEJE FAE A B ,C = 55, B2 15 = Bl il B .

@ (DE|FPU B SR /N R 2, 8 KOl 128 A 2 o)

Qi =1{2,3,,12}.
(2)1 S7= Rl RETE S — 8 808 =g 2 It AE A %5 8]
0.=1{(1),(2,1),(3,1,(2,3,1).(3,2,1) }.

(3) AU 28R & DAl 4 WK B T 2R R A T IRL Al RE , G i e B By R

P FEA 23 (8]
Q:={4,5,}.

WLLrw.b AlRAAEHERMER, e RRLLAPFEE, b Fomal, 3§ PRI

{8, wh FRom F L EPIFP B, rwb RoRLLH K = FBIE, T 2FEA 2 84
Qi =Arswsb,rw,rb,wb,rwb}.

GICHEEAR TR () s x05x3) 50 WA BLABO Jr IR 5E @ ANWBFE A TR A G
% BRI AGGE A RA50E B ARG, WEEAZS (8] 4

Q:={(A,B,0),(A,0,B),(B,A,0),(B,0,A),(0,A,B),

(0,B,A)>,(AB,0,0),(0,AB,0),(0,0,AB)}.
(6) B 5 B ARAR A R (g s vy D BN (s 5 2 ) MIREAR 253 6] A
) ={\/(J‘-_w—,r|)2+(y3—yl)z |xit+yi<l,zit+yi<<l}.
(PR G R (o y) o 20y 43 BIFR BARIR AR & R WA 23 (6]
Q={(x,) |C,<x<y<Cs .




BELHE

(&) i —BeINHSJE I sy o2 JHBEARZS (AR
B={(xsy:2) | x>0,y>0,2>0,2+y+z=2rR}.

Bl 2 FEMERK TR, — & FESEE K Id A B G=1,2,3) kP34, 1
AL A A FoRTFHIEAE

(D =

R TR ARB

R —I £

DHEDH—KEHF;

O UFAT IR

(6) B Z— Ik

(D ZEDHRKIL

(8) =K EZ PR

2 (DA,

(2)A1AzA;.

(DA AA ;A 1AAs A Az A,

(DA, UA, UA,.

(5)A1A,A A AA;+A ALA,.

(6)A,AA;FA A A, +A AA;+AALA,.

(A AA; A A A +A A A;+ALAA;BEA A, UAA; UAA,.

(8)A, A A +A A A +A A A +HA AA+A AA+A A A A AA L BIA AL A,

IR = I A Y vl 2 N g

(DAUB=A BUB;

(2)(AUB)C=ABC;

(3)# ACB, Il A=AB;

(4)# ACB, W BCA;

(5)# AB=0,H CCA.,ll BC=0;

(6)(AB)(AB)=0;

(HAB=A UB.

B (DR, ABUB—(AUB)H(BUB)—(AUB)H.Q AUB.

(DOARBE. (AUBC %4, WIAUBKA: B.C %4 ,C RAEWC R%EH ,FLLABC tik
%14, Hit,.(AUB)C#ABC.

(3T, B4, B4 ABCA, Bk, 2 A K4 . hFACB. W B %481 ACAB,
Mifii A=AB.

(DML B ACB, Bl A BN EEA SERE T B, Wii B & MEARSHR T A,
i1 BCA.

(5. T CCA,Hlk BCCAB=0 {25 —J . BN OCBC, Ll BC=0.

(6)7. (ABYAB)=A(BB)=AQ=0. '

(DAL, % AB=AUB,l AAB=AAUB) .l ®=AUAB=A.¥Jg.

Bl 4 AFEL—FE N, oK N° RGBSR 1 B,



%j‘ _ ﬁi*lb:?'ﬁ' 51&4‘- _

& id AN G WAECEEA 1”B‘J$FF4%N Hl N=a+10b+-, ¥ a,b,--
AL 041,09 PEEE(E. BT
N*=a*+30a?b+-+=a*+10 * 3a’h—+-
P N* BRI RN o Flb PeE  NTTREA sLUEE n=10 « 10=100.H A N° Mf)a

AR L ot =1 B a= Ol—sb+ RS — AR AR 1, B 36 148

B, et b RAEH 7. AT m(A) =1 « 1, ki3 P(A)=

Bl 5 M 1.2,0-,10 3 10 DECFPA BRI R AN FEH 7 30K T A% .

(DA, 7T MEEFE A

(DA TP HFPAEF 15 10;

(3)A:: 10 1A EFH BRI

(DA, 10 F/HBFR.

R (1) rh TR A T B A, BRI B AR A B EOCR 107, 7 MBS MR (A D R REAR
S¥CH P AR

m(A)ZO.Ol.
n

Pl ,
107" '
(DT AEFHPAE 15 10,0 7 WERAETE 2.---.9 R A, BIREASECY 87 Hilt

7

P(Aj)z

8
Pl =1z

(3)10 f5 5 HH BLRG UC 6254 FE PR UIREY 10, 11 53 41 5 IRAHR 104 T%A HREAS L Bh
< 97 Ak

(‘d
P(A,)= 107 !
(D)5 G [EHE 10 A4 B & IRIHER N
]~ g7
107

pPr=
IND]

i k
P(A..)=Zpl.=2(’ T

Bl6 M 1~9 I EREH . ﬁfﬁmit SWLBUAEIR A SR T8 =502 Bk
B 10 BRI,

B PTHUE A = RO TR A RE B 10 BBR, X — N BT 5 FIE. id A REUE K
AP EA S S B IEBUE B = E0P R A B B B = A B BB 10 48
FREP A AB . SR K HER A

P(AB)=1—P(AB)=1—P(AUB)
=1—[P(A)+P(B)—P(AB)]
8\' 75\, /4)\°
=1—(§) —(3) +(§) ~0.214.
Bl7 MW %AT AJB.C =FR4E. 24011, 1T A R4CWA 45X H4EF . ITH B 1)




LI -

YR 350 ME T TR C RARAIAE 30200 P, [MIETIT I A /485 B R4EMA 10 % m1E
FL BT A 405 C MARMA 8V mE ., MIBFITE B 485 C MACHAT 5% fE T, [F]
BFITEE A 4K B 488 C RACHA 3 20 894 5 L ik F oS4 %

(1) HT A 4t

(2) Rl —Fpd 4k .

(3) IEAF T R P AN R 4K 5

(4) 2 /DIT ] —Fh 4R 4K ;

(5) ATT AT 4R 4K 5

(6) B ZIT R —Fh 4R 4L,

f@ (LP(ABC)=P(AB—C)=P(AB)—P(ABC)=P(A—B)—P(AC—B)
=P(A)—P(AB)—[P(AC)—P(ABC)]=0.45—0.1-—(0.08—0.03)
=0.3.

(2) 51K, iR

P(ABC)=P(AC—B)=P(AC)—P(ABC)

=P(C)—P(AC)—[P(BC)—P(ABC)]
=0.3—0.08— (0.05—0.03)=0.2.
P(ABC)=P(AB—C)=P(AB)—P(ABC)
=P(B)—P(AB)—[P(BC)—P(ABC)]
=0.35—0.1—(0.05—0.03) =0.23.
MNTT RV e — P 4K i HE 42 A
P(ABC)+P(ABC)+P (ABC)=0.3+40.24+0.23=0.73.
(3) IESFIT %] PR AR HR AR I HER
P(ABC)+4P(ABC)+P(ABC)=P(AB—C)+P(AC—B)+P(BC—A)
=[P(AB)—P(ABC)]+[P(AC)—P(ABC)]+[P(BC)—P(ABC)]
=P(AB)+P(AC)+P(BC)—3P(ABC)
' =0,140.08+0.05—3 » 0.03=0.14.
(4) /DT e — AR AR LA N
P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)—P(AB)—P(AC)—P(BC)+P(ABC)
—0.45-40.3540.3—0.1—0.08—0.05+0.03=0.9.
(5) ANTT I 2R HOHE R Ay A
P(ABC)=1—P(AUBUC)=1-0.9=0.1.
(6)H1(2) S (5)MIZE R, BT Rl — PR 4R
P(ABC)+P(ABC)+P(ABC)+P(ABC)=0.73+0.1=0.83.
B8 1,2, N sRgyA B E AR5, IR £ (I<<k<<N) WK KT 7S A8 .
(DA & NMF 2 AT
(2)B: A% 1,2, , N HHEEMHR r MNF
(3O HARE W — AR LF BB m (m<<k)IK;
(DD :k DBFHHRABEIMASMN) ;-
(B)YE :k P46 LT,
M OB 1,2, N HATRIEHE & N G N Sk, RIFEA TSRO N7



(1) i T ERHUL B & BT BT A BIREA G808 P B

P%
: P(/\):m.
(VBN b N AE FEGE 0 r ABCE WHREAER T B N —r ANECFE A R
Wk ANE T B A SBCH (N — ) I
(N—r)*
Nt
D HEIBEN— DT DT EE NI e W TR F RPEEm KR
Cy fpitik M HAM b —m WHEHE AR THN—1 MNEFE HILFM C HREASECN
Cpe (N— D7 o

P(B)=

. Crs(N=D¥™ .
P(C)= N X i
(DM 1,2, N PHHREHE E PNECF . BRBEAKT M B BGEA M fpGXEHE A
HEEM 1,2, M A EHE e DNECF) s MR REA KT M—1 A (M —1" i,
HUtF M D fIFEA S8 M — (M — D", il
Mt —(M—1)*
N* ' ,
(5)k DBUFHTAS AR UFHED . AR 2 AHIE], A CL Rk, Horh B — R 2
A% E AT HES R itk FH 4 E R4 S50 CL L T
Ck,
Nt
B9 MO, 1) H Bl AL ER A5, SRR 51 S RE %
(D ZAVNT 1.2;

OFZBUNTF

(3) LR A~ At Tl st 5 A2
B OICO.DFEBAMDNEN ooy, 2= {(x.y) | 0<a<<1,0<y<1}.
(DA 1—1 frw JUE P AN T 1.2 IR R

1-%)(0.8)«).8

P(D)=

P(E)=

_ Ziit ABEFD Ryiifl

PY=TE )i ABCD RIER I Bhie
| Y
N
D /\F c

aty=1.2

.



BBICSAE

(WP 1—2 F R UM oy =1 15 BC A At askid (1,1 )55 DC 5  4h5

(1) PRt PR BN T O

4] Lo
S Rakanr X o 000 WS PN UK e Pl
Pa= I I el F O B e

=Y

(P 13 Fiw.

fige 7 AR

RUERISI L -+ y—1.2 TR xy = HIZE S AHRH

(x1,y1)=00.6+0.1/11,0.6—0.1/11)
=(0.932,0.268),

(x25y2)=0(0.6—0.14/11,0.6+0.1/11)
=(0.268,0.932),

P sK A R



P 5 LT

=y
<l

0932

p;-—02><1+J (—1—!—12)d.r—|~f dr—i—J- (—x+1.2)dx

0268 4

0,268

B +—l

0,932

=Q2+(—%uf+121)

+ (— EIZ T 1'21) |ll;.s;32

0.268

=0,2+0.065 74 0.311 6 +0.016 =0.593. ‘
Bl ERKHKa E@%Eﬁ&‘)#‘ﬁé‘]ﬁiﬂﬁmﬁﬂlﬁﬁ'ﬂ?ﬁfﬁl'ﬁlﬂ'ﬂﬁﬁ?%/l\:}i%ﬂﬁﬁiﬁ.
MR LA o R s Al BB a3 B2 B i s RO B L v RN R S A A B ARG 5 B R B

LS AR B U 0 << 5y < BORERY ooy IR T O—ary P LK,

N={(zx,y) |0<.r<%.%<y<a}.

i

BB A TR B/ T SRR (o ) BRI N D= (x3) | (203) €20y —2<
Pl 14 % o JLATRE RGBSR

a
E} Jan

D (R %‘@“%) @“_%) 2
P omms - a a 9
9 2
Y .
‘ Vel
a 1§§§
2 /a :
////3
7 % it 4]
Hi1—4

Bl A2 P ASEHES T -HFCR KB HESIERMBRAEEHEA »
NEA P B RS RAS b (A8 H AP — I R R — K B8 ) R I — AR 0 % 0 25 I8
X LR

BB OC A R I EE R R R GC =12, 00

(n—D! -1 1

P{A))=——F7F—=—,
n! n
(n—2)1 «1-1_ 1
P(AA;)= o —Pi(1¢])
1

P(A,A,++A, )———'
B it AR AR



WBICSIHEE

e T o
1—P(A, UA U~ UAD

=1—(DJPA)Y— 2 PAAA)+ -+ (—D"'P(AA;A))
i=1 =

l<i<j<n

=1~(C},%—(‘;~’,i+ F (D0 =)

P: P
—1 — fL L_. o u*]i
—1— 1 T TR o ”!)
2y f=1)
=]1— - :
; il

Bl 12 AP IEEAN AR T A LB MERE RS . MERS MR, &4 A
fiE E SRS R R 0.95. R4 B REIESHEMER R 0.96.7E R A KAMEKNT . R4 B
EH MBI 0.8,5K
(1) P E RS [RIAT f B fE I 5 402 (0 M
(DTEZES B RRMEIET RS A GRIFFIRERHEE,
B iCA.BANNERESA B GEIFSRIREEE. N
P(A)=0.95, P(B)=0.96, P(B|A)=0.8,.
(D PERG R F T RE E &SRS AUB, FCREEE N
P(AUB)=1—P(AUB)=1—P(AB)=1—P(A)P(B|A)
=1—[1—-PA)YI[1—P(B|A)] -
=1—(1—0.95)(1—0.8)=0.99.
(2) RS B KRFM T REA GEIEFIRE RN
= AB) P(A)—P(AB)
‘ P‘A'B):Pp((g) -
_PA)—[PA)+PB)—PAUB)]
1—P(B)
_PAUB)—P(B)_0.99—0.96
1—P(B) 1—0.96
B 13 ﬁq:qn%;ﬁ 20 R RERUAS P4 o 16 S —25 dh o4 A4~ 55 5 AN ] i
FEEH U BRI SR IR A B — 35 dh A HE S .
B OICA A WIRE - FHIEAFG=1.2,3) W9 =R A RE - SFaTE A
ALALAL L FERIEE N
4 3 16_ 8

P(.A]A_JA;):P(Al)P(AglAl)P(Ag]A]Ag)_ﬁ "l—q . Té 28’)

1l 14 %\7$FMFWHHNH% At fBUE AL = d P B UL ANl 4 PR AT

=0,75,

C.ﬂ

FHHEF 4
— 7= i T U SR A 0 1 2 3 4
"o 0.1 0.2 0.4 0.2 0.1

BUHEATHHURE R 6 « AL P BEALANIR 10 PR EATRR SR . A5 A B P oA IR i B R it 7=



